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Divadlo Verze je pražské divadlo, které založila Jana Janěková ml., Igor Chmela, Linda Rybová, 
David Prachař a Thomas Zielinski v roce 2014. 
 
Orientuje se na současnou dramatiku, takzvaně intelektuální bulvár s přesahem. 
 
Pravidelně hraje jako hostující soubor v divadle v Celetné a na zájezdech. 
 
V roce 2023 Odehráli jsme v divadle v Celetné 48 představení a byly na 98 zájezdech konkrétně tyto 
tituly: 

 
Yasmina Reza / Tři verze života 
Lutz Hübner / Úča musí pryč 
Matjieu Delaporte a Alexandre de la Patellière / Jméno  
Eric Assous / Šťastný vyvolený  
Florian Zeller / Lež…aneb komedie o pravdě  
Thomas Brussig / Trenér  
Sam Shepard / Pravý západ 
Koos Terpstra a Nhung Dam / Vášnivost, Thriller 
Igor Chmela / Rozptýlení/ Barcarole  
Patrick Barlow / Mesiáš  
 
22. dubna 2023 jsme úspěšně odpremiérovali unikátní projekt Igora Chmely ROZPTÝLENÍ/ 
BARCAROLE divadlo/ film. 

 
Více informací ZDE  
 
 
 
 
 
 
 

 
V létě jsme se se třemi inscenacemi zúčastnili druhého ročníku divadelního festivalu, jehož 
jsme byli spoluzakladateli – Zámecké léto v Křinci 
 
Udržujeme přátelsko-pracovní vztah s ČESKO-SLOVENSKO-RAKOUSKÉ KONTAKTFORUM ve 
Vídni, kde jsme na podzim roku 2023 odehráli představení Šťastný vyvolený. 
 
Studio mladých umělců nadále pravidelně reprízujeme 
 

 
Andrea Aja Marečková / Romeo a Julie – Veronský případ   
hARanTi na prknech 
Představení mělo 4 reprízy v divadle v Celetné a několikrát se odehrálo i pro školy. Například ZŠ 
Průhonice nebo v prostorech Městské knihovny Mělník. 
  
 
R. A. Prachařová, J. V. Prachařová, S. F. Höppnerová / Vina Vína 
Divadlo XS 
 
Představení mělo 8 repríz v divadle v Celetné. 

https://www.divadloverze.cz/de-la-patelliere-alexandre
https://www.divadloverze.cz/barcarole


 
Benefiční představení Rozptýlení/ Barcarole 
 
10. listopadu 2023 jsme odehráli benefiční představení Rozptýlení/ Barcarole za podpory Divadla v 
Celetné pro Alzheimer nadační fond. Výtěžek 56.308, - Kč podpoří projekt STIPENDIA PRO MATKY 
VĚDKYNĚ.  
 


